Hawxo:

HOMWHanNbHOE HanpaxeHue nUHUK:
ANWHa NepBoro y4yactka NnuHUK:
ANWHa BTOPOro y4acTtka NUHWUK:
MOLLUHOCTb Harpys3ku NUHUK:

KO3(ppULIMEHT MOLLHOCTN HArPY3KK:
KO3(hPULIMEHT MOLLHOCTU Harpys3Ku:

HanpaxeHne B KOHUE NUHUIK:
HanpaxeHue B KOHUE NMUHWUK:

N - HoMep BapuaHTa

Unom = 500 kB

L1:=300+10-N km

L2 =320+ 20-N km

PHarp = 0.4PHat (peXum mManbiX Harpysok)
COSFlHarp .= 0.9 - AnA YeTHbIX BapUaHTOB
COSFlHarp = 0.85- AnA HeueTHeIX BapHaHToB
U2 == 498 kB - AnA yeTHbIX BapUaHTOB

U2 = 496 kB - ANA HEYEeTHbIX BApMaHTOB
AW

B npomeKyTOYHOYHOI TOYKE NUHUKM BKMKOYEHA rpynna oaHodgasHbixX WyHTMpyowmux peakropos POAL-60000/500.
INunus sbinonHeHa nposogom AC 500/64 ¢ pacwennennem casbl Ha n = 3 NpPoOBOAA, PACCTOAHUE MEKAY LLIEHTPaMK
pacLennéxHbix ¢as no ropusoHtanu D ;= 12 M, pacliennéHHble NpoBoAa pacnonoXeHbl Mo BEPLUMHAM
PaBHOCTOPOHHErO TPEYronbHuKa co ctopoHoi acp = 40 cm.

Bcsa nuHus BbINONHEHAa OANHAKOBLIM NPOBOAOM, Ha BCEM NPOTAKEHUN TPACChl UMEET OAUHAKOBYH KOHCTPYKUWUHO
¢has n NPoNoXeHa Ha OANHAKOBbIX ONopax.

HaWt:  HanpskeHue B TOYKE BKMKOYEHNA peaktopa U3
pacnpefeneHue HanpskeHus no nuHun U(Lx)
pacnpegeneHue peaktuBHOW MOLLHOCTH NO nuHUM Q(Lx)

U L

lni

Yo




1. CpeaHereomMeTpu4eCcKoe paccTosHUe MEXAY LIEHTpamMi pacluennénHbIX ¢aa:
Decp =126-D=1512 ™
2. Pagnyc nposoga AC 500/64 coctasnset mp = 15.1 mm.

3. OKBUBANEHTHbIA paauyc pacluennéHHoit (asbl:

n
r3KB = \/mp-(.'=|cp-10)"_1 = 134.183 mm

4_[loroHHOE WHAOYKTUBHOE COMPOTUBIIEHNE:

Dep-10° | 0.016 Om
x0 = 0.144-log + = 0301 —
I3KB n KM

5. MNoroHHas éMKOCTHas NPOBOAUMOCTL:

758-107° _s Cm
= 360x10°° —

b0 = 5
( Dcp-10 J b
log
raKe

6. KoachdmumeHt nameHeHus asbl 3NeKTPOMarHuTHOM BOMHbI NPK €€ NepeMeLLeH BAONb Aeanu3aupoBaHHOM NUHWUN:

A0 = /X000 = 1.054x 10 ° =

KM
7. BonHoBoe conpoTUBEHNE WASanU3MPOBAHHON NUHUN:
x0
/B = [— = 28535 Om
1‘ b0
8. HatypanbHas MOLHOCTb NMHUK:
2
Unom
Phar = = 876.118 MBrt

ZB



||

J 9. MowwHOCTb Harpy3Kku:
PHarp = 0.4-Phat = 350447 MBr

Quarp = PHarp-tan(acos(COSFlnarp)) = 169.729 MBAp

10. KOMNNEeKCHO-CONPSKEHHOE 3HaYEHUE NMUHENHOTO TOKA KOHLLA NNHUN:

Pharp + Quarpi _
2= = = 0.704 + 0.341i KA

11. JINHEHBIN TOK KOHLA NIUHUK
12 == Re(l2') — Im(12')i = 0.704 — 0.341i KA

12. Pacnpenenexue HanpsikeHus BAONb BTOPOrO y4acTKa NUHMK (ANWHA y4acTKa OTCHYUTLIBAETCA OT €10 KOHLA):

x=0.L2 km

U"(Lx) == U2-cos(30-Lx) + I12-ZB-sin(30-Lx) 1 kB
13. HanpsikeHue B TOYKE BKMIOYEHU peakTopa, HailleHHoe Mo AaHHbIM KOHLA NUHUK:
U3 = U"(L2) = 502.122 + 66.459i «B
lu3| = 513209 «B

14. Pacnpep.eneHMe TOKa BAONb BTOPOro y4actka nNiHWUK U ero KOMI'IJ'IeKCHO-OOl'IpFDKéHHaﬂ BENMWYUHA:
U2
(L) o= 12-c08(B0-LX) + —-sin(O-LY)i kA
"(Lx) == Re(I"(Lx)) — Im(I"(Lx))i KA

15. PacnpeaeneHue MOLIHOCTH BAOMb BTOPOrO Y4acTKa MMHMA:
S"(Lx) == U"(Lx)-""(Lx) MBA

16. Pacnpeaenenne peakTuBHON MOLLHOCTW BAOMb BTOPOro y4acTKa NUHWN:

Q"(Lx) = Im(S"(Lx)) MBAp



17. PeaktnBHas MOLLHOCTb B TOYKE BKIYEHUA peakTopa:
Q3 = Q"(L2) = —84409 MBAp
18. MowHocTb, notpebnaeman rpynnoi ogHodasHbix peakropos POALI-60000/500:
Qp = 3-60 = 180 MBAp
19. PeaktueHas MOLLHOCTb B KOHLE NEPBOrO Y4acTka MNHUK:
- Qk1=Q3+Qp=95591 MBAp
20. AKTUBHAA MOLLHOCTb B Ha4ane nepeoro y4acTka MuHUK:
Pk1 == Re(8"(L2)) = 350447 MBr
21. KoMnneKkcHO-CONpSiKEHHOE 3HAYEHNE NUHEINHOMO TOKA KOHLIA NepBOro y4acTka MUHUK:

Pk1 + Qk1i
Ikt:= T = 0.711+ 0.096i kKA

22. JInHEeHbIA TOK KOHLA NepBOro y4acTka nuHUK:
k1 == Re(lk1') — Im(Ik1')i = 0.711 — 0.096i KA

23. Pacnpenenexue HanpsKeHus BAOMNb NepBOro y4acTka NuHUKM (AnuHa y4acTka OTCHMTLIBAETCHA OT MecTa
BKMKOYEHWUS peakTtopa):

x=0._L1km
U'(Lx) == U3-cos(30-Lx) + Ik1-ZB-sin(30-Lx)i kB
24. HanpsikeHwe B Ha4ane nuHWUW, HalgeHHoe No AaHHbIM €ro KoHua:

U1 = U'(L1) = 485.769 + 126.231i «kB

lu1| = 512244 «B




25. Pacnpeneneﬂue TOKa BAONb NEPBOro y4acTka NUHUA N Ero KOMNNEKCHO-CONPAXKEHHAA BENWYMHA:

I'(Lx) == Ik1-cos(P0-Lx) + Uz?-sin(ﬁO-Lx)i KA

I*(Lx) = Re(I'(Lx)) — Im(I'(Lx))i KA
26. Pacnpeaenexne MOLHOCTH BAOMb NEPBOro y4acTka NUHNK:
S'(Lx) = U'(Lx)-I"(Lx) MBA
27. Pacnpenenenne peaktuBHOi MOLLHOCTW BAOMb NEPBOro y4acTKa NUHUK:
Q'(Lx) = Im(S'(Lx)) MBAp
28. PeaktusHan MOLLHOCTb B Ha4Yane nuHu:

Q1 = Q'(L1) = —145.256 MBAp

L ‘= massivy

U = massivy
Uaonmin = massivp

Uponmax = massivy
Q = massivy

massiv =

LeL1+1

for ie0..L1
LeL-1
Ui Ul
Umin; < 475
Umax; < 525
@« Q'(L)

|i(—i

LeL12+1

Cfor i1+ L1412+

L= =
Ui U]
Umin; < 475
Umax; < 525
@« Q'(L)
he—i—1
ST
U
Umin
Umax
. Q




Pacnipenenenne HanpmKEHWA 110 JIMHUH C HIYHTHPYIOIINM PEaKTOPOM
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BuiBoa: 1. BKMIOYEHNE LIYHTUPYIOLLETO peakTopa B npomexyTodHoi Touke ndun npusoaut K IS HanpsKeHus B
[aHHol Touke, Ho He ucknioyaeT I HanpsUKEHUA B NPOMEKYTOYHOI TOUKE KKAOTO U3 YYACTKOB MUHUK;

2. B AaHHOM cnyyae akctpemanbHble 3hadyerus anpsikerns S 8€nW4WHb! NPEAENbHO
HOHYCIMMUIU HAlIPHAEHWA W HPWHAMATD MEPBI [1U CHIKEHNH Hallpsikerny B cuoseicisyrownx 1o9xax [IEGEGGE




Pacnpeneneﬂnc pcaKTIfIBHOﬁ MOITHOCTH ITO JIMHHH C IIYVHTHPYIOIIHM PEAaKTOPOM

3007

L
L.xu

BeiBoa: 1. CHIWKEHUE HANPSKEHWUA B TOYKE BKMOYEHUA peakTopa asnaetca cneactsuem S
PEaKTOPOM PEAKTUBHOI MOLLHOCTM NUHWM B AAHHOI TOYKE;

2. B TOYKax notokopasgena peaktsHbix mowyHoctein Hanpskenne gocturaeT [N Ha
COOTBETCTBYHLLEM YYACTKE BENMUYMHBI.




